

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от

г. Москва

1 ИЮН 1967

Читатель А. Мсерьян прислал в редакцию письмо, в котором говорилось о серьезных недостатках в работе Ленинградского драматического театра им. Мравяна.

В ответ на запрос, посланный редакцией в Министерство культуры Армянской ССР, начальник Управления по делам искусств Министерства культуры Армянской ССР тов. А. Хонджян сообщил, что для улучшения дел в Ленинградском театре приняты следующие меры: назначены новый главный режиссер Г. Мкртчян и художник К. Минасян; репертуар театра пополнился новыми спектаклями.